HOY OulCO «lMpa3gHuk +»

"~ r.CaHkT-lleTepOypr




g" Llenv ypoka:

v/ 0boOLeHne n cuctemaTnsayumsa sHaHum no
Teme «[1pouUeHTbI»;

v/ NOBTOPUTb NepeBo NPOLEHTOB B
OecsAaTUYHbIE ApOodU N HAaobOPOT;

¢/ YCBOEHME NPaKTUYECKON 3HAYNMOCTM
3TOro MOHATUSA B pa3nnYHbIX chepax
OEATENbHOCTU YENOBEKA;

¢/ pasnuyaTb TUNbl 3a4a4 Ha MPOLEHTHI.




g Bonpockl Ha NOBTOpPEHME:

* UTO Takoe npoueHT?

« Kak nepeBecTtu gecAaTndHyo pobb B
NPOLEHTbI?

» Kak npoueHTbl NePEBECTN B AECATUYHYIO
Opoobb?

» Kak Ha3biBaloT 1% OT LeHTHepa? meTpa?
rektapa?




g" Bbiyucnsem ycmHo:

* [lpeacTtaBbTe B BUAE AECATUYHOU Opobu:
15%, 2%, 124%, 2,4%, 0,2%
 [lpegcTaBbTE B NPOLIEHTAX:

0,72; 0,06; 1,25; 0,045; 0,874

» Ckornbko meTtpoB cocTtaBndaeT 1% ot 1
Knrnometpa?

» Ckonbko pybnen coctaensaet 1% ot 1000
pybnen?




3adayu Ha nNpoueHmabl:

324341 HaXoXaeHUa NPOLIEeHTOB OF




3aaaym HaxoXAeHUs MPOoLLeHTOB OT YUcha

3amaua 1.

B s0moneBoM caay coOpamu 8400 kr somox. Ha
IO aHTOHOBCKUX s1010K npuxoautcs 45% Bcero
ypoxkasi. CKOJIBKO KI' aHTOHOBCKHX S0JIOK COOpaJIu
B cany’




g 45% - aHTOHOBCKME A0mnoKu
|

l | ¥
Y ! *%
\
8400 — 100%

AHTOHOBCKME A0nokn - ? Kr
PellueHue:
1) 8400:100=84 (kr) — 1%
2) 84-45= 3780 (kr)
OTBeT: cobpann 3780 Kr aHTOHOBCKUX A0SOK




1 mun 3aday4 Ha % - HaxoxXx0eHue rnpPouyeHmMoas
om yucna

YT00ObI HANTU fAHHOE YnCIOo
NPOLIEHTOB OT YMcna, HY>KHO
ymucno pasgenutb Ha 100
(aTo oyoet 1%), a
pes3ynsraT YMHOXWUTb Ha
NPOLIEHTDI




3adayu Ha Haxo)XOeHUs YyucJsia rno e2o
npoueHmam

3agava 2.

Mawa npoyntana 186 cTpaHuUy, 4TO
coctaBnsger 31% Bcen KHUrKn. CKOMbKO
CTpaHuL, B KHUre?




186 cTpanuy, — 62%

|
? ctpaHuy — 100%

PeweHwne:
1) 186 : 62= 3 (cTpaHuy) — 1%

2) 3-100= 300 (cTpaHunu)

OTBeT: B KHure 300 ctpaHuy




2 TN 3apad Ha % - HaxoXaeHue Yyucrna no ero
npoueHTam

UT00ObI HANUTW YMUCIO MO ero

 pr———— | 4yacTu U NpoLEeHTaMm,
Vici wli u vily.

COOTBETCTBYHOLLMM 3TOU
4YacCTW, HY>KHO 3Ty 4YacCTb
pasfgennTb Ha
COOTBETCTBYIOLLMNE
npoueHThl (310 byaet 1%), a
pe3ynsraTt YMHOXNTb Ha 100.




3ada4yu Ha Haxo)x0eHue
npPoueHmMHo20 OMHOWeHUs Yyucers

3agava 3.

B crapmux knaccax 120 ywamuxca. M3 wux 102
pabotainu nerom Ha ¢depMme. CKOIBKO HNPOILCHTOB
yVYaIlMXCs CTapIIMX KJIAacCOB padoTany JIETOM Ha




% 102 yyeHuka — ? %
|

120 yyawmxesa — 100%

PeweHwne:
102:120-100= 85 (%) - paboTtarsno

OTBeT: Ha hpepme paboTtano
85% y4allumxca cTapLumx Knaccos




3 mun 3aday Ha % - Haxo)xdeHue
npPoUueHmMHO20 OMHOWEeHUsI Yucerl

YToObI HaUTW, CKOJ1bKO
NPOLUEHTOB OHO 4YMCro
cocTaBnaeT oT Apyroro,
HY)XXHO pasgenuTb  nepBoe
4YMCII0 Ha BTOPOE U peaynbraT
YMHOXUTb Ha 100.




Paboma y docku:

HukeneBas pyna cogepxut 4% Hukena. CKOJIBKO
HUKEIIS coaepkuTcs B 150 T Takou pyabl?

— 4%, HUKeIs

‘)

150 T pyapl - « HUKEIA




Pu3KysIbMUHYMKa








































W7 2. 3aacdansrEposas 27,5 KM I0pOTH,

=~ DPEeMOHTHHUKH TEM CaMbIM BBIIOIHIIH 25%
r1aHa. CKOJBKO KHJIOMETPOB JOPOTH HAMIO
3aac(pabTUPOBATH 110 ILJIaHY?

25,5 kM —25%

Ilo mnany - 7 xm




E 3. B pommie 700 6epe3 1 300 cocer. CKOJIBKO
IIPOIICHTOB BCEX JICPEBHEB COCTABJISIOT COCHBI?

.\

/00 bepes |J| 300 coceH

COCHbI - ? %




gf CamocTtosaTenbHasa paboTa

BapuaHT 1

Hagounin 150
Mosioka. [locne Toro,
KaK OTNpaBUN
MOJSIOKO B [OETCKUU
cag, octanocb 80%
NMMEBLLErocss MOJIOKa.
CKonbKo NINUTPOB
MOSlOKa OTnpaBuin B
neTckun caa?

BapuaHT 2

n Cwmewanu 4 Kr cyLLeHbIX

A0MOK N 6 Kr CyLLUEHbIX

rpyLL. CKonbKo
NPOLIEHTOB
Nony4YeHHON  CMecwH

coCcTaBnalOT A0N0OKN?




% [lomaluHee 3agaHue

[1.40, cTp. 236-237

Ne 1570, 1576, 1579




% Mcnonb3yemasa y4yebHas
nuteparypa:

1. YyebHUk «MaTtematuka - 5», H.A.BuneHkuH,
B.N.XoxoB u ap.

2. «[unpaktnyeckme martepuanbsl No MatemMaTuKe
- 5 knaccy», A.C.YecHokos, K.N.HewwkoB

Takxe B npe3eHTaLunto BCTaBneH parMeHT
npeseHTaumm « PU3KynsTMUHYTKA ONS rnas»

http://www.rusedu.ru/2012/file_20120314153622.pp
tx




